Erratum

The reviewer's name for JOHN CLAMMER'S *Diaspora and Identity: The Sociology of Culture in Southeast Asia*, *JAS* 62[4]:1321–22, was mistakenly given as LIAN KWEE FEE. The correct name should be LIAN KWEN FEE. We regret the error.